



平成 26 年 5 月 22 日

各 位

会 社 名 ラサ工業株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 庄司 宇秀  
 (コード：4022, 東証第一部)  
 問合せ先 取締役経理部長 永戸 正規  
 (TEL. 03-3278-3892)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 15 日に公表しました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします(訂正箇所には下線を付して表示しております)。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

【訂正箇所】

19 ページ

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	化成品 事業	機械事業	電子材料 事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	13,836	4,695	1,692	20,223	1,137	21,361	—	21,361
セグメント間の内部 売上高又は振替高	16	—	9	25	36	62	△62	—
計	13,852	4,695	1,701	20,249	1,173	21,423	△62	21,361
セグメント利益	661	437	157	1,255	688	1,944	△982	961
セグメント資産	11,529	3,460	3,090	18,079	5,857	23,937	6,831	30,769
その他の項目								
減価償却費	534	176	79	790	236	1,026	33	1,060
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	230	56	—	—	—	—	39	640

(訂正後)

当連結会計年度（自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日）

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	化成品 事業	機械事業	電子材料 事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	13,836	4,695	1,692	20,223	1,137	21,361	—	21,361
セグメント間の内部 売上高又は振替高	16	—	9	25	36	62	△62	—
計	13,852	4,695	1,701	20,249	1,173	21,423	△62	21,361
セグメント利益	661	437	157	1,255	688	1,944	△982	961
セグメント資産	11,529	3,460	3,090	18,079	5,857	23,937	6,831	30,769
その他の項目								
減価償却費	534	176	79	790	236	1,026	33	1,060
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	230	56	<u>162</u>	<u>449</u>	<u>151</u>	<u>601</u>	39	640

以 上